UHCTPYKLUUA NO 3KcnnyaTauum
ANNNNTUNYECKNN TPEeHaXep
Cardio Cross

A

SONILISVH

SONILLISVH

X
%
~
=
Q
95




[doporon nonb3oBartenb!

Cnacnbo 4to Bbl 6panu TpeHaxé€p ToproBon Mapkm Hasttings. XXenaem Bam nonyuuTs maccy
YyOOBONMbCTBMA U 00OUTbCS ycnexa B Bawwux TpeHmpoBkax. [Noxanyncrta, obpatute Baiwwe BHMMaHue u
crnegyvTe ykasaHWsiM B UHCTPYKLWK K TEXHVKe Be3onacHOCTU U no cbopke JaHHOro TpeHaxepa.

Ecnun y Bac BO3HUKHYT BONpOCKI, HE CTECHANTECH MO3BOHUTL HaM.

MpaBuna TexHUKK 6e3onacHoOCTH

JJna obecne4yeHns onTumMmanbHon 6e3onacHoOCTH
TpeHaxépa, perynsapHo NpoBepsanTe ero Ha
NoBpPEXOEHUS N N3HOLLIEHHLIE AeTanu.

Ecnun Bbl nepenaéTte aTOT TPEHAXEP ApYromy nuuy
UNK, ecnu Bbl NO3BONNTE APYrOMY YENOBEKY,
nonpo6oBaTb UCNOMb30BaTb €ro, He0BXoAMMO
y6eanTbca B TOM, YTO YENOBEK O3HAKOMIIEH C
copepxaHnem JaHHOW MHCTPYKLMK

TpeHaxép npegHasHavyeH 4nsi UCNONb30BaHUSA
OOHWM YENOBEKOM

Mepen nepBbIM MCNOMb30BaHMEM TPEeHaXepa
Y6eguTechb, YTO BCe BUAMMbIE 3NTEMEHTDI

TpeHa>|<épa B nopsaake, sce GonThl Ha mecTe, U
NPOYHO 3aTAHYThI

Mepen Hayanom 3aHaTMM yoepuTe ocTpble
npegMeTbl pacnofnoXXeHHble BONM3n TpeHaxepa.

Mcnonb3yinte TpeHaxep TOMbKO B NCNPaBHOM
COCTOSAAHUN

JTiobble criomaHHble, U3HOLLEHHbIE, NNN OedIeKTHbIE
4yacTu HeobXoQMMO 3aMEHUTb N TPEHAXEP He
OOIMKEH UCMNOMNb30BaThCs A0 YCTpaHeHUs
Henonagok.

PoouTenu n gpyrvue B3pocnble JOMKHbI OCO3HaBaTb
CBOI OTBETCTBEHHOCTb B Criyyasix, 45151 KOTOPbIX
TPEeHaXEp He npegHasHayveH, U/nnmn Kotopble
Npou3oLLNN B pe3ynbTate AETCKOM LWanocTu,
NHTEepeca K 3KCNnepuMeHTam.

Ecnu Bbl paspeluaete AeTsIM NONb30BaThCS

—

B

TpeHaxeépom, He 3abyabTe NPUHATL BO BHUMaHME U
OLEHUTb UX NCUXuYeckoe, punsnyeckoe CocTosHUeE K
pasBuTHe, N Npexae BCero nx TemnepamMeHT.

[eTn 0OMmKHbI UCMOMNb30BaTb TPEHAXEP TOMbKO Mo,
HabnogeHnem B3pochbiX U ObiTb
NMPOVHCTPYKTUPOBaHbI O NPaBUITbHOM
UCcnorb3oBaHUM TpeHaxeépa. TpeHaxép He UrpyLuka.
Y6eantechb, YTO BOKPYr TPEHAXEPaA [OCTAaTOYHO
mMecTa

Bo nsbexxaHne BO3MOXHbIX HECHACTHbIX CIyYaes,
He NO3BONANTE AETAM NPUONMKATLCS K TPEHAXKEPY
6e3 npucmoTpa.

O6paTtnte BHUMaHMe, YTO HenpaBuilbHbIE U
Ype3MepHble TPEHNPOBKN MOTyT ObITb BpeaHbIM AN
BaLLero 300poBbS.

OGpaTnTe BHMMaHWe, YTO pblyarv u apyrue
MeXaHM3Mbl PEryNMPOBKN He BbICTYNaT B 06nactu
ABWXKEHNS BO BPEMSI TPEHUPOBKM.

Mpwn ycTaHOBKE TpeHaxépa, Noxanymncra,
ybeanTtechb, UTO OH  CTOUT POBHO, YTO NtobGbIe
BO3MOXHbl€ HEPOBHOCTW MOMa NUCKIHOYEHbI.

cerga ogeBanTe COOTBETCTBYHOLLYIO OOeXay U
00yBb. Opexaa aomkHa O6bITb TakoW, YTOObLI OHa
He nonana B ABMXYLLMECS YacTun TpeHaxeépa BO
BPEMsi TPDEHUPOBKM 13-3a €€ hopMbl (Hanpumep,
AnvHbl). He 3abyabTe HageTb COOTBETCTBYHOLLYIO
00yBb, kKOTOpas KOM(OPTHO CNAUT Ha HOTe U
CHabXeHa HecKomnb3sLlen NoaoLLBOWN.

'



BaXxHble 3ame4yaHusA

Cobepute TpeHaxeép cornacHo MHCTPYKLMK U 00a3aTenbHO UCMONb30BaHME TONbKO OPUrMHANbHbIX
Aetanemn, KoTopble NOCTaBMSATCA C TPEHAXKEPOM M NpefHa3HaveHbl gna Hero. MNepen cbopkon
ybeauTtechb, B TOM, YTO COAEPXKaHNE N KOMMIeKTauns NOCTaBKN COOTBETCTBYIOT 3asiBNEHHbIM.

ByabTe yBepeHbl, YTO TPEHaXEP YCTAHOBIIEH B CyXOM, YACTOM MecTe 1 Bcerga 3alMLWEéH OT BaXXHOCTM.
Ecnu Bbl XO0TUTE 3alWNTUTL YA3BUMbIE MeCcTa OCOBEHHO B OTHOLLEHUWN 3arpsa3HeHus U T.4., TO
pekoMeHayeTcs NpuobpecTu crneunanbHbIn, KOBPUK MO TPEHAXED.

O6wum npaBKom sBNAETCS TO, YTO TPEHaXepbl U CNOPTUBHbLIM MHBEHTaPb He UrpyLuka. NosaTomMy oHu
AOMKHbI BbITb NCNOMNB30BaHbI TOMLKO MO NPSIMOMY Ha3HaYEHUIO.

MpekpaTtuTe 3aHATUE B CriyYae ronNoBOKPY>XEHUS, TOLWHOTbLI, 60nKn B rpyan nnu nobbix ApYrux OLyLLEHUN.
B cnyvyae HegomoraHum, NPOKOHCYNBTUPYNTECH C BPAYOM HEMEOSIEHHO.

OeTtam, nogam ¢ MHBanNMAHOCTb U NI0AAM C OrpaHUYeHHbIMU BO3MOXHOCTAMU crieqyeT UCnonb3oBaTh
TpeHaxép nocrne KOHCynsTauum ¢ BpadoM 1 TONbKO nod HabniogeHnem B NpUcyTCcTBUM Apyroro nuua,
KOTOPOE MOXET oKasaTb NOMOLLb U AaTb COOTBETCTBYHOLLNE UHCTPYKLMN.

Heobxoanmo ob6paTuTb BHUMaHWE , YTOObI BalLy YacTu Tena un oKpyxaroLmx, 6rmsko He pacnonaranucb K
no6bIM ABMXYLLMMCH YacTAM TpeHaxepa BO BPEMS €ro UCNofb30BaHUS.

Mpun HacTpoiike, perynupyemblx AeTtanen, ydbeantech, YTO OHN UCMPaBHbI U BEPHO YCTAHOBMEHDI.

He pekomeHayeTCs MCNoNb30BaTh TPEHaXep cpasy nocne npuéma nuiim.




KomnnekTtyowume

o sner| X4
fns STAEL Xz

d——mm KIS-1 5006

Jum tAsDANL [ N

Borkdg=1 5121

17
(3)
@q— MEE 2N

—3)




UHcTpyKuMsa no cbopke

(©) oo

@ D15.4°08.2°2T

@’) M3*1 25150

1) YctaHoBute nepegHun ctabunusatop (2) n 3agHui ctabunuaatop (19) Ha ocHoBHYyto pamy (1)
C nomMoLLbio 60nToB (3), N30rHyThiX Wanb (6), rposep wanbon (7) n kynonoobpasHyto ranky (8).

2) OTperynupymnTe yCTOMYMBOE NOSIOXEHME, BpaLlasi Koneco Ha 3agHem ctabunuaartope (4).

—
w
| —



B xa)

(D 14*D6.570.8T
&= D40"ME™12

aoll

1) YctaHoBuTe nesyto 1 npasyto neganb (21L n 21R) Ha cynnopT (11) ¢ nomoLbo NNockon wanbbl
(73) n 6apawka (77), kak Ha puc. (a un b).

2) BbiGepuTe 3 no3mumMm yCTaHOBKM ANS neganu, Kak Ha puc. (c).

( )
L ¢ J




W)

Lnsa yoobecmea u kadecmeeHHOU cbopKu peKoMeHOyemcs 8bINOHSAMb orepayuu 8080EM.

1) MNogHUMKTE BEPXHIOK 3aLLUMTHYIO KPbILWKY (49), Kak Ha puc. (a), nogknoyunTe kabenb KoHconu (29
n 30), kak Ha puc. (6).

2) BcTtaBbTe KOHCOMbHYO CTOWKY (10) B OCHOBHYIO pamMy U1 3aTSHUTE €€, Kak Ha puc. (C) C MOMOLLbIO
N30rHyTOWN Wanbsbl (6), rposep wanbd (7) n 6ontoB (9). OnycTuTe BHU3 BEPXHIOK 3aLUUTHYIO
KpbILWKY (49) n ycTaHOBUTE €€ Yy OCHOBaHUSI CTOMKN KOHCOSNM.

3) YctaHoBuTe neBbIn 1 NpaBbli nogsvxkHble Nopy4dHu (52L n 52R) Ha noaBwxHYIO YacTb cynnopTa

(12) ¢ nomoLbo n3orHyTon Wwanbel (6), rposep wWanbel(7) n 6onta (9).




W

= )
D (x4)

= M5*10L

1]
@ o BERES: OC‘ ErE
..-"'I 7 I'.I ’ 1
A0 -y LI 1|

1) MogxniounTe BEPXHUI KOMMNbIOTEPHbIN Kabenb (29) k wnendy koHconn (64).

2) Mpukpenute koHconb (64) k ctonke (10) ¢ nomoLbo camopesos (76).

( « 1
{1 % J



"

E (x2)

4 M5 1 251000
(6) {(©)D22"D8.5*1.5T
(6) [(0)D22°D8.5*1.56T
1) @D15.4*D8 22T

A M8*1.258T

1) TNogknounTte nposoaa kabens nynbca (65) k koHconu (64).
2) YctaHOBUTE NEBbIN U NpaBbin 3aPMKCUPOBaHHbIE NopydHn (72L 1 72R) Ha KOHCONbHOW CTOMKe
(10) ¢ nomowbto 6onTos (17), n3orHyTown warnbon (6), rposep warnbon (7) ranku, warbsl (18).

( o 1
{1 ° J



L= %I
F i

: * r' _r~'1:
EESW ST4 15L1_1r_’_fi

: % * { -1""."!
190 @-m:: 0.8 10Lg;;i

r

1) YcTaHoBMTE 3a4HIOH0 KPbILWKY KOHCOMbHOW CTOWKM (67) U NepeaHior KPbILLKY KOHCOMbHON CTOMKN
(68) Ha koHconbHoM cTorke (10) ¢ nomoLybto BUHTa (63) 1 camopesa (90).
2) lMogkntounTe ceTeBOM aganTep B 3aQHEN YacTu TpeHaxepa(27).

( )
(1)




UHCTPYKLUMA K KOHCONKU

SOYHKLUWN KITABULL:

HAST TINGS

[ TisiE
|
[ |
ELILD
n
LL
LWt ]

[

L]
n
u
n

§ TTANDAL

BBO(ENTER/MODE) B pexxume HacTpOnKM TPEHMPOBKN UM BBOAA NEPCOHANbHbIX AaHHbIX, JAHHON
knasuwewn, Bbl noaTBepanTe BCe HAaCTPOMKM TPEHUPOBKM U BBEAETE UX B NPOrpaMmmy.

CBPOC(RESET) HaxaB AaHHY0 KnaBuLly B peXUMe HaCTPOWKN TPEHUPOBKM U BBOAA
nepcoHanbHbIX AaHHbIX, Bbl CMOXETE BEPHYTb BCE BBEAEHHbLIE 3HAYEHUS K HYIHO.

CTAPT/CTOII HaxmMuTe, 4To6bl Ha4aTb UMM OCTAaHOBUTbL TPEHMPOBKY.

(START/STOP)

BOCCTAHOBJIEHHE HaxMuTe knaBuwy Ans akTuBauum yHKLMN BOCCTAHOBIIEHMS CEPAEYHOTO PUTMA.

(RECOVERY)

BBEPX(UP) [nsa Bbibopa pexnma TPEHMPOBKN N 3HAYEHNE CONPOTUBINEHNS MO BO3pacTaHMo.

BHU3(DOWN) [nsa BoiGopa pexunma TPEHUPOBKU U 3HAYEHUE CONPOTUBIIEHNS MO YBbIBaHMIO.

K/AHAJIM3(BODY FAT) | Haxmute Ha knasuwy, 4Tobbl BBecTM Baw POCT, BEC, NMOJ1 n BO3PACT n 3atem

M3mepbTe COOTHOLLEHMS Macchl Tena u xupa
PYHKUMN ONCININEA:
BPEMA/TIME OTtobpaxaet gnanasoH 0:00~99:99; Hactpameaembint guanasoH 0:00~99:00

AVNCTAHUNA/DISTANCE

OTtobpaxaet gnanasoH 0.00~99.99; HactpavBaembit gnanasoH 0~99.90km

KANOPUW/CALORIES

OTtobpaxaet gmnanasoH 0~9999; HactpanBaembin agnanasoH 0.00~9990

MynbC/PULSE OTtobpaxaet gnanasoH P-30~230; HactpamBaembii gnanasoH 0-30~230
BATT/WATT OTtobpaxaet gnanasoH 0~999; Hactpansaembin ananasoH 10~350
CKOPOCTb/SPEED OTobpaxaeT TOYHYH CKOpOCTb TpeHnpoBkM OT 0.0 40 99.9 KM unu Munu

OB./MAH. /RPM

OTobpaxaeT ToO4HOE 3HaYeHue BpalleHuit B MUHyTY. OTo6paxaeT gmanasoH 0~999

11

—
| —




Mopspok paboTbl

1. MNopgkniounTe UCTOYHUK MUTAHUS, U KOMMNbIOTEP
BKITIOMUTCH C ANMHHBIM 3BYKOBbIM CUrHanom. Ha
KK-gucnnee. Bbl cmoxeTe BOWTM B HACTPOWKN
NNYHBIX AaHHbIX (MO, BO3pacT, pOCT 1 Bec) AN
nons3oartenen 1-4(U1 ~ U4).

|

iR | U

2. Mocne BBOAA NOMNbL30BATENLCKMUX AAHHBIX, KOMMNLIOTEP

oToOpasnT rnaBHOE MEHIO.

3. B rmaBHOM MeHI0 NepBas TpeHNpOBOYHas NporpaMmma
MANUAL (py4Has) 6ygeT muraTb, Norb3oBaTerb
MOXeT, Haxxumas knasuwin BBEPX u BHAS BeiGpaTth
MANUAL >PROGRAM (12 npocunen) > USER
PROGRAM—->H.R.C>WATT.

TIHE

Ll
w U'UU

nn DISTANCE
uu

CALORIES
I

O MANCAL

4. BbicTpbIn cTapT 1 nporpamma Manual:

Mepen Havanom TpeHNpoBoOK B pexnme Manual
nonb3oBaTtenb MoOXeT 3agaTe BPEMA,

OUCTAHUWMIO, KAJTOPUWN n ueneson MYJIbC. MNMocne
BKITIOYEHWSI NUTaHNS NOMb30BaTeNlb MOXET HaxaTb
knasuwy CTAPT/CTOIN gns HavYana TpeHUPOBKM
MOMeHTarnbHoO, 6e3 3ajaHuns Kakux-nmbo HaCTPOEK.

[ TIHE ]

Ll
U'UU

nn
uy

CALORIES
I

O MANCAL

ypOBeHb COMpoTMBNEHNA MOXET MEHATLCA BO BpeM4A

TPEHMPOBKU NYTEM HaxaTus Knasuwl A/ V.

—

12

PROGRAM:

Mepen Ha4yanom TPEHMPOBKM B NporpaMmme,
nonb3oBaTernb MOXET 3a/1aTb 3Ha4YeHe BPeEMEHHU
(uenesoe Bpems). Haxxumas knasuin A n 'V,
Bblbepute ogHy 13 12 nporpamm u Haxmute BBO[
ONs NoATBepXAeHUs. YpOBEHb CONMPOTUBMNEHMS

MOXET MEHATbCA BO BpEMA TPEHUPOBKN HaXXaTnuem
A/V.

6. nporpamma KOHTpONA cepae4vYHoro pyutmMma:

Bbibepute H.R.C. pexum n HaxxmuTe knasmwy BBO[
ANs BXO4a B PEXUM HACTPOoWku. 3HavyeHne Bo3pacTa
no ymonyanuio 25 (net). Tam 6yget Ha Bbibop 4
nosuuunn: HRC55, HRC75, HRC90 u HRC TAG,
ncnonb3ynrte knasuwy A/ VY, 4tobbl BbIbpaTh OOHY
nporpammy n HaxkmuTe knasuwy BBOL. Beibop
nonb3oBarens v 3HaveHue "55%" byget
BbICBEUMBATLCS B CEKTOPE OTOOpaXxeHus nynbca B
3aBMCUMOCTU OT Bo3pacTa nonb3oBaTensi.

04D

)
e # %

P*x /R

TIME PULSE ]

S e T T (RS T = B §
[Py (M7 U '
e ] [ ‘
SR = L ==
spEED JINT i
=i ;
xx IRy |
U ‘ \

!
\

\

Ecnu nonb3oBaTtens Bbibupaet H.R.C. TAG (HaxxmuTe
kHonky PEXXUM ansa Beoga), 3agaHHoe 3Ha4YeHune
PULSE "100" 6ygeT nokasaHa B MUraloLLMin TEKCT U
nonb3oBaresib MoXxeT HaxaTtb kHonky UP / DOWN gns
perynnpoBku Lenesom ananasoHe ot 30 ~ 230.

'



7. Monb3oBaTenbckKas Nnporpamma:
Bbl moxeTe Haxkumaa A/ VY 1 3atem Haxatb BBO[]
ONs co3gaHnsa NepcoHarnbHOro Npocuns TPEHUPOBKU.
(ot 1 go 20 konoHok). Nonb3oBaTenb MOXET 3aXaTb
knasuwy BBO[ Ha 2 cekyHA, 4TOBbI BLINTU 13
HacTpoek npocuns.

TIME
i P
HHH i

CALORIES
B [ | [ [ [ []] B
[SER  PRUGRAM

8. BATT:
3HayeHne BT 120 muraeT Ha akpaHe B pexume
HacTpovikun. [onb3oBaTenb MOXeT UCMOMb30BaThb
knaBuwn A/V 4yTobbl 3apaTh Lenesoe 3HayeHne ot
10 po 350. Haxmute knasuwy BBO ans

|
inih P
[SPEED |
0.0 L.
CALORIES
[I [ | [ ] ] ﬂ
WHT T

NMPUMEYAHMUE:

9. X/AHanus:

1 B pexxume naysbl HaXXMUTE Knasuwly Ang Havana
n3MepeHni xnpa Tena.
2 Bo Bpems n3mepeHus, nonb3oBaTtenb JOMKEH AepXaTb

obe pyku Ha ceHcope, Torga Ha aucnnee nosiBuUTCS
“--“ Ha 8 cekyHJ noka KOMMbIOTEP 3aKOHYUT U3MEPEHME.
3 Ha gucnnee nosiutcs coobuieHne o pesynsratax

n3MepeHuna, CoBet n HaeKc Macchbl Tena.

10. BOCCTAHOBIIEHMUE:

Mocne 3aHATUA CNOPTOM, YAEPXKMBANUTE PYKU HA NOPYyYHe
N HaxXmMuTe knaeuwy «BocctaHoBneHne». Bce yHKLMM
TYT Xe npekpaTaTt paboTy, 3a NCKIMTYEHNEM BPEMEHU, U
Ha4yHETCSA o6paTHbIN oTcYET oT 00:60 — 00:00. Ha akpaH
6yayT BbiBeAeHbl Bawwn pesynbtaTel BOCCTAHOBMEHUS
cepaeyHoro putma ot F1,F2....00 F6. F1- nyywwui
pesynbTart, F6- xyowun. (HaxmuTe ewé pas knasuLuy
BOCCTAHOBJIEHUE ans Bbixoga B OCHOBHOE MEHIO).

[nsa koppekTHon paboTbl KOMNblOTEPa Heobxoamum agantep 9V, 0.5mA .

2. KomnbloTep nepengéTt B CNALWNA PEXNM, €CIN B TEYEHMNE 4 MUHYT Ha KOMMbIOTEP HE MOCTYNaeT HUKAKOro

CUrHana n He HaXXMMaeTca HUKakas knasuwa. Moxete npoaomXnTb CBOKO TPEHNUPOBKY 4YTOObI

«pa3byguTb» ero.

3. Ecnu KOMMNbOTEP HAYNHAET paGOTaTb He npaBUIiibHO, OTKINKOYUTE kabenb NUTaHns 1 NOAKMYMTE CHOBA.

—

13

'



PyKOBO,qCTBO K TPeHUpoBKamM

UTobbl AOCTUrHYTb 3HaAYUTENbLHOro ynydwleHus Bawero
PU3NYECKOTO COCTOSIHUSA U YIyYLIEeHUss 300POBbs, BOT
HEeKOTopble acnekTbl TOro, kKak HauWTu Haubonee
appekTnBHLIN 06bEM TPEHUPOBOK: €Cnn Bbl He Obinu
PU3NYECKN aKTUBHBI B TeYeHUe ANUTENbHOIO BPEMEHU a
Takke 4TOObl u3bexaTb pPUCKOB ANA 300poBbs, Bam

cnegyetr  MpPOKOHCYNbLTUPOBaTbCS C  BpavoM  nepen
Ha4yarom TPEHUPOBOK.

UHTEeHCUBHOCTbL

Utobbl  OOCTUrHYTb  MakCMMarnbHOMo  pesynbrara,
npaBunNbHas WHTEHCUBHOCTbL [OOSMKHA ObiTb BblbpaHa
npasunbHas WHTEHCMBHOCTb. CeppaeyHbin puUT™M

NCMonb3yeTcsl B Ka4ecTBe pykoBoAsALLero npuHumna. Kak
npasuno, Ansa pacyéra makcumanbHon YCC ucnonb3ytoT

copmyny:

‘Maxcwmanbuaﬂ YCC = 220 - BospacTt

Bo Bpems TpEHMPOBOK ypOBEHb NMyNnbCa BCerga AOIMKEH
ObITb Mexay 60% - 85% OT MakCUMarbHOro 3HaYeHUs.
IOna Toro 4toGbl y3HaTb NOAXOAAWMIA WMMEHHO Bam
ypoBeHb YCC Bocnonb3ynteck Tabnuuen Ha ctp. 15.

B Hayane TpeHMpPOBOK nopaepXuBamTe CBOW MNynbC Ha
ypoBHe 60% oT Bawero makcumyma B nepsble napy
Heaenb.

Mo mepe Toro kak byget ynyywarbcs Bawe dpusnyeckoe
COCTOsIHME, Bbl MOXeTe yBenuunTb Nynbc 40 YPOBHSA 85%
oT Mmakcumyma YCC.

CxxuraHue Xxupa

Teno HaunmHaeT CXxuHaTb XuUp npu cepauebueHnn
npumMmepHo 60% OT MakCUMarnbHOM YacToThl Nyrnbca.

[Onsa pocTwkeHus onTUManbHOW CKOPOCTU  CXUraHus,
HY)XHO noadepxuBatb cepauebueHne B UMHTepBane
60%-70% OT MakcuMMarnbHOW  4acTOTbl  Myfbca.
OnTumanbHOe KONMMYecTBO TPEHMPOBOK COCTOUT M3 3-X
TPEeHUpPOBOK B Heaento no 30 MUHYT Kaxaas.

Mpumep:

Bam 52 roga v Bbl pewumnu 3aHsaTbCA TPeHUpPOBKaMWU.
MakcumanbHast YCC= 220-52(Bo3pacTt)=168 ya./MuH.
MuHumaneHas YCC= 168x0,6=101 yg./mMmuH.

Beicokaa HCC= 168x0,7=117 ya./MuH.

B TeueHune nepBon Hegenu HaunHanTe CBOU TPEHUPOBKN
C nynbcom Ha ypoBHe 101 ya./MuH.

Moaxe poseaute ero Ao 117 ya./mMuH.

—

14

Mo pocTuxeHun nydwero GU3NYECKOr0 COCTOSHUSA,
MHTEHCUBHOCTb MOXHO noBbicuTb A0 70%-85% ot
Bawero makcumansHoOro nynbca. 3TO MOXeT ObiTb
OOCTUTHYTO  NYyTéM  yBENUYEHUs1  COMPOTUBMEHMS,
WHTEHCMBHOCTUN UIMN ANIUTENBHOCTU TPEHUPOBKM.

Mopsaok TpeHNpoBKU

PasmuHka:
Mepen Havyanom TpeHMpoBOK Bam HeobXxoauMo NpoBecTyr
pasMuHKy B TedeHne 5-10 MUHYT.

TpeHupoBka:
Bo Bpemsi TpeHMpPOBKW, ypOBEHb Mynbca AOIMKEH ObiTb
70%-85%.

MpooomKMTENBEHOCTL TPEHUPOBKM MOXeT ObITb
paccyuTaHa criegyowmm obpasom:

® ExepnHeBHas TpeHupoBka: 10 MUHYT.

® 2-3 B Hegento: 30 MUHYT.

® 1-2 x B Hegento: 60 MUHYT.
3amMuHka:

UTtobbl NpoBecTn apHEKTUBHYIO 3aMUHKY, HeoBXxoaMmo

3HAYMTENBHO CHU3UTb MHTEHCUBHOCTb B TedeHue 5-10
MWHYT TPeHVMpoBKU. Heobxogumo Takke NpOBECcCTy
PacTsKKY AN Mblll, 4YTOGbl M36GexaTb 6GonesHeHHbIX
OLLYLLIEHMI NOCTE TPEHNPOBKM.

Mporpecc

[daxe nocne KOpPOTKOro nepuopa  perynspHbixX
TPEHUPOBOK, Bbl 3ameTnTe, 4TO Bbl NOCTOSIHHO LOIMKHbI
YyBENUYUTL CONPOTUBIEHUSA ans OOCTUXKEHMS

ONTUMarbHOW YacToThbl NyrbCca.

Nocne HenpepbIBHbIX TPEHMPOBOK Bbl 3ameTute, 41O
TpeHupoBku BynyT naBatbcs Bam Bce nerve u nerdve, u
Bbl ByneTte yecTtBoBaTb cebs HAMHOro nydlle B Te4eHue
BCEro AHs.

Ons poctwxkeHns pesynbrata, Bbl A0OMKHbI MNOCTOSIHHO
ceba mMoTMBMpPOBaTb [Ns1 3aHATMIA Ha TpeHaxépe.
Bbligenute onpegenéHHoe BpeMsi Ans TPEHUPOBKU, HO

He npuUcTynanTe K TPEHMPOBKAM CITULLKOM PE3KO.

CTtapas cnoptmBHas noropopka: «Camoe CrioxHoe B
TPEHUPOBKE - Ha4yaTb eé»

Xenaem Bam ycnexoB B JOCTMXKEHMN pe3ynbraToB!

'



CBepgeHus o nynbce

20-23
24-27
28-31
32-35
36-39
4043
44-47
48-51
52-55
_ 56-60

TABJIULIA YACTOTbI CEPAEYHbIX COKPALLEHWUNA

100-129
98-126
96-123
94-120
92-118
90-116
88-113
86—-110
84-108
82-105

129-149
126146
123-143
120-140
118-137
116134
113-131
110-128
108-125
105-122

149-168
146—165
143-162
140-159
137155
134-151
131148
128145
125-141
122-139

129-182
126178
123-175
120172
118-168
116164
113-161
110-157
108-153
105-150

160-182
155178
153175
150-172
146—-168
143164
140-162
137-157
133-153
131-150

—

15

——




Cnucok getaneu

Ne OnucaHue Kon-Bo
1 Pama 1
2 MepegHuin crabunusatop D76x1.5Tx480L 1
3 Bont ctabununsatopa M8*1.25*95L 4
4 Perynupyemas kpbliwwka 3agHero ctabunusatopa D76*86 2
5L JleBas noaBwxHas Kpbllka ctabunmusartopa D76*120L 1
5R MpaBasa noaBwxHas Kpbllwka ctabunusatopa D76*120L 1
6 UsorHytas wanba D22xD8.5x1.5T 20
7 rpoeep warnbda D15.4xD8.2x2T 20
8 Bbinyknas ranka M8x1.25x15L 4
9 Bont cTtonkmn M8x1.25x20L 12
10 KoHcornbHas cTorka 1
11 CynnopT neganu 2
12 MoaBwxHasa YacTb cynnopTa 2
13 MoawmnHunk 9950277 8
14 Mnockas wanba D23*D17*1.2T 4
15 3arnywka D25.4*31L 2
16 MoawmnHuk 99502727 2
17 BonT kpenneHusa pyna M8x1.25x100L 2
18 ravika M8*1.25*8T 2
19 3agHun ctabunusaTtop D76x1.5Tx480L 1
21L JleBasi neganb 1
21R MpaBas neganb 1
22 Camopes ST4x1.41x10.L 2
23 BepxHss neBas Kpbiwka cTtorku 80*55*87 2
24 ["anka co ctronopom M10*1.25*10T 2
25 KpenéxHbin BuHT D6*26.5*7.7 6
26 C-o6pasHas wanba D22.5*D18.5%1.2T 2
27 Bnok nutaHus 1
28 Tpoc cuctembl HarpyxeHus D1.5x800L 1
29 Kabenb koHconn (BepxHuii) 800L 1
30 CepBo-Np1BOg, CUCTEMbI HArPYKAEHUS 1
31 Kpbiwka ocun cynnopta D46x35 2
32 Kpyrnas 3arnywka D45*15 2
33L JleBbI kKpmBOLLIMN 1
33R MpaBbIi kpuBOLIUM 1
34 Camopes kpenneHus ST4.2x1.4x20L 9
35 PemeHb npuBoga 1651  pj6 1
36L JleBas yacTb kopnyca 1200.5*62 1
36R MpaBas w4acTb kopnyca 1200.5*66.5 1
37 Maxosuk D300*32 1

16

—

'




38 BepxHag npaBas kpbilwka ctoriku  (80*50*87) 2
39 BokoBas kpbiwka D36*16 2
40 6ont M8x1.25x20 4
41 Mnockas wanba D14*D6.5*0.8T 16
42 Kpblwka kpuBoLwimna D456*29 2
43 MogwwunHuk #6004-2RS 2
44 dont MB8*52L 1
45 ravika M8*1.25*8T 2
46 MnacTtukoBasa nnockas wanba D50*D10*1.0T 1
47 BonHoobpasHas wawnba D21xD16x0.3T 3
48 nnockas wawnba D13*D6.5*1.0T 1
49 BepxHss 3awmTHas KpbILwKa 1
50 nnockas wanba D50*D10*3T 1
51 MpyxumHa D1.0*55L 1
52L JleBbIn NOABWXHBIN MOPYYEHb 1
52R MpaBbIi NOABWMXHbBIN NOPYYEHb 1
53 lMeHo maTepuan nogswxHoro nopy4Hs D30x3Tx680L 2
54 MeHo matepuan pyns D23x5Tx530L,HDR 2
55 3arnywka D1 1/4"*45L 2
56 MpyxuHa cuctembl HarpaxaeHua D3*D19*67L 1
57 UsorHytas wanba D27*D21*0.3T 1
58 Bont M6*1.0*15L 16
59 Bont M8*1.25*50L 1
60 nnockas wawnbda D21*D8.5*1.5T 4
61 Crank axle D20*116L 1
62 Round magnet M02 1
63 Camopes ST4*1.41*15L 10
64 KoHconb ynpaenenus SM-2780-67 1
65 Hatumk nynbca WP1007-12B(D22.2) 2
Kabenb 600L 2
66 nnockas wanba D25*D8.5*2T 4
67 3aaHss Kpbillka KOHConbHOW cTonku 340*150*50 1
68 MepenHas Kpbiwka KoHconbHoM cTonkmn 38015050 1
69 Ocb cynnopTta v nopy4yHsa D15.83*63.2L 2
70 KpOHLUTENH HaTS>KHOIO pornuka 1
71 nnockas wanba D28*D8.5*3T 1
72L JleBbIi HENOABWXHBIV MOPYYeEHb (PyIb) 1
72R MpaBbIi HENOABWXKHBIN NOPYYEHb (PYnb) 1
73 nnockas wanba D14xD6.5x0.8T 4
74 JleBasi 3awWmMTHas KpblLKa 2
75 npasas 3alnTHasa KpblLKa 2
76 Camopes M5*0.8*10L 4
77 bapawek negann D40*M6*12 4
78 YnnotHutenb 20*90*1.7T 4

17

—
| —




79 YnnotHutens D5.8*13 3
80 Camopes kpenneHus ST3.5x1.41x20L 2
81 CoeguHuntensHoe konbuo D71.5*108L 1
82 ravika M6*1*6T 1
83 Bont M8x1.25x30L 1
84 C-obpasHas warnba S-16 3
85 6ont M6*65L 1
86 ravika M6*1*6T 1
87 Camopes kpenneHuna M5*0.8*35L 1
88 KpenneHne marHuta 1
89 ravika M8*1.25*6T 2
90 Camopes M5x0.8x10L 2
91 Camopes kpennenuns ST3.5%1.27*15L 8
92 ravika M5*0.8*5T 2
93 MopwunHuk #2203-2RS 2
94 C-ob6pasHoe konbLo S-40 2
95 Koxyx D3*30L 1
96 dukcnpyrowas ranka D15*13L 1
97 Hatumk ckopoctn 1050L 1
98 Kabenb nutaHusa 1000L 1
99 Camopes ST4.2x1.4x20L 4

—

18

'




B3pbIB cxema

19

—
| —




